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Aoxnoeg yia To onitt 2

‘Aoxnor 1 (1 Mov). Aoxnon 34, and 10 TpHTO YELOC TV GTUEIOCENY TOU
K. Xxavodir.

Adbonm.

(o)

®)

()

OéTouue
p: ‘o e€eTaoTic ebvan awoTnEds’ xot q @ ‘o e€etaoTrc elvon Bixotog .
Omndte 10 olvolo oy €youye va eEETACOUYE Elvar

{pANg,—pA—qg}.

Kdvovtag tov nivaxa arflelag DlamoTOVOUUE Twe Yo xouio amotiunon
OV txavornoteiton To ovoro autéd. Anhady| Oev elvan cUVETEC.

O<touue
P : ‘o aprduog p etvon TEPLTTOC Xt g : ‘o apuiudc p Slanpeiton e to 27,
Omndte 10 6Uvolo oy €youue va eEETACOUYE Efvar

{pVaq,—~pA-qg}.

Kdvovtag tov mivaxa odflelag damoTOVOUUE Twe Yo xouio amotiunon
Oev avomoleiton T0 oUvoho autd. Anladt| dev elvar cuveréc.

O¢touue
p i ‘ot pth6ooPot PERETOUY Tol LodnuaTind” xot ¢ @ ‘ol PLAGGoQoL Ta Vew-
eoly dyenota’. Ondte 10 6UVOLo Tou €youue va eEETICOUUE Elvor

{-pVaqp<q}

Kdvovtag tov mivoncor ahdetog DIamoTOVOUUE Tws Yol TUPSOELY U 1) o-
notiunon a(p) = a(g) = 1 wovonotel 1o olvoho autd. Arnhadt eivor
OUVETEC.

‘Aoxnon 2 (1 Mov). Aoxnon 35, and 10 TpdT0 YEPOC TV GNUELDCEWY TOU
K. Xxavodar.

Abom. 'Eotww @1, ..., 0, = @ wa Tuminy| anodeln tou ¢ and 1o I'. Tote



n. ¢
n+l o—pVy (A8)
n+2. gV (MP,n,n+1)
n+3. eV =9V (A6)
n+4. YV (MP,n+2,n+3)

elvon ptar TuT, amodEn Yo Toug TOmouS ¢ V 1, PV p.

‘Aoxnor 3 (1 Mov). Aoxnon 49(«), and to BedTEPO UEPOC TWV TNUEIDTEDY
Tou K. Xxavdd.

Avor. Opou: z,y,z,L,zoy, (roy)oLy+z ((zoy)ol)ox,xolyol
Tono: ((zroy)ol)ox =1y+ z,

rT=1y+2z,

roll=yol,

on:yOHHx:y—i—@

Vy(((zoy) o ox = y+2),

S0vy((woy) o) o = y+ 2),

Vy(rol=yol -z =y+2),

VaVy(zol=yol — z =y + 2),
BVy(((xoy)ol) oz =y+2)VVaVy(zol =yol — x =y + z2).

‘Aoxnon 4 (1 Mov). Aoxnon 53, and 10 delTEPO PELOS TWY ONUEIDGEWY TOU
K. Xxavddhn.
Adom.
o 1) V*((z2-21)+ S(x1)) =7-3+4=25.
it) V*((x1 +z3) - S(S(0)) = (3 +13) -2 =32.
i13) V*((x1 + xa) - S(S(0) + S(S(S(0))) -22) = (34+7)-2+3-7=41.



of i) Metd v egapuoyh Tou optopol akfdetoc tou Tarski éyovue 6Tt
A= (21 + x3) - S(S(0)) - 29 < (x2-21) + S(21)[V]

av xar wovo av 32 < 25. H tedevtala oyéorn dev toylel 6Toug Quetxolc,
doot
A VE (21 4 x3) - S(S(0)) - w9 < (mg - 1) + S(x1)[V].
i1) Metd v egopuoyt| Tou optopol akfdetos tou Tarski éyouue 6Tt
A | Va3za(zy - S(S(0)) + 22 - S(S(S(0))) = S(S(S(5(0)))) - z3)[V]

52—2a

av xou wovo av v xdde a € N urdpyer b € N wote b = 2=

H teheutaio oyéon dev 1oy lel otoug guotxols Yo a = 1 yio mopdderyud,
doat

AV Ve Jws(zy - S(S(0)) + 22 - S(S(5(0))) = S(S(5(5(0)))) - w3)[V].
i11) Metd v egappoyr tou opopol alfdetag tou Tarski éyouue 6Tt
A E Jz1(S(S(5(0))) < x1) AVae(S(S(S(0))) < x1 - 23+ 5(0))[V]
av xon wovo av undpyel a € N wote 3 < a xou 3 < 40.
H tehevtala oyéorn toylel otoug guotxois yio a = 4 yia Topddetyud, dpd
Al Fr1(S(S(5(0))) < @1) AVa2(S(5(5(0))) < 1 - 23 + S(0))[V].
‘Aoxnorn 5 (1 Mov). Aoxnon 55, ané 10 BedTERO YEPOS TWV ONUELDCEWY TOU
K. Xxavddhr.

AvVom. Alvetun 1 yhdooa {+,-,0,<,S}. Oewpolye yio napdderypa
doury A ye olunav to povooivoho {0}. H epunveior twv cuuBoiwy eivar 7
awdhoudn: 04+0=0,0-0=0, 04 =0, <*= {(0,0)}, S(0) = 0. "Eyouue 6

AE TvVy(O <yAy < z).

‘Aoxnon 6 (1 Mov). Aoxnon 56, and 10 BelTERPO PELOS TWY ONUEIDGEWY TOU
K. Xxavddhn.



AVor. ¢ mpbdTaoT p UTOPOUUE YLol TORAOELYUA VO THQOUUE TNV oy
ehaylotou: JaVy(x < y Vo = y), n onolo toyvel oToUC QUOLXOUS, ANE byt
0TOUG axERAiOUG.

(d¢ mpdTUoT) Y UTOPOVUE YL TURADELY A VO TAPOUUE TNV ARy Y| TN OLoXELTHC
Swdtadne: Jrdy(x < y AVz—(z < 2 Az <y)), n onola oy UeL GTOUC axepaious,
aAAG Oyt GTOLS PNTOUC.

‘Aoxnon 7 (1 Mov). Aoxnon 57, and 10 BelTEPO PELOS TWY ONUEIDCEWY TOU
K. Xxavodar.

’

Avo,.
o«) Jylz =y +y)
) Jy(z =y +y+5(0))
Y) Jz(z-z=y) A-(z=0)
o) y3z[-(y = S(O)) A=(z = S(Q)) Az =y - 2]
€) Vyveo[=(y = S(O) A~(2=5(0) Az =y 2]

ot) ylr A zlx A Vw(y|lw A zlw Aw < S(x) - = w)]

) zly ANzlz A Vw(w|ly ANw|z Az < S(w) — x = w)]
n) VyVz3zly|lz A zlz A Vw(ylw A zlw Aw < S(x) — 2 = w)]
V) Vady(z=2-yvae=2-y+ 5(0))

)

Vrdy(x < y)

‘Aoxnor 8 (1 Mov). Aoxnon 60, ané 10 delTERO UEPOC TWV ONUELDCEWY TOU
K. Xxavodar.

Adom. Tonog mou opilel dopéc e axpiPBog éva ototyelo elvor
¢1 = FaVy(z = y).
TOrog mou opiler douég ye axeBoe dVo ototyela efvou
0o = JrqAra(—(x1 = 22) AVY(r1 =Yy V 29 = ).
[agouolwg o TOnog Tou opller douée ye axpBwe k otovyeio etvan

ok = Jry.Frp(—(xr = 2) A A (H(xpy = 2p) AVY(z1 =y V.o Vag = v)).



‘Aoxnorn 9 (1 Mov). Aoxnor 64(y'), (¥), (€), (V) xou (1f"), and 1o Seltepo
UEPOS TWV OTuUEI®oEY Tou K. Xxavddhr,.

Abom.

Y)

Aev etvor hoyixd aknivog o TOTog, B16TL GTY) dour UE GUUTAY TO BUVAUO-
cOvoho Tou N xou e ye gpunveia Tou < W GYEGT UTOGUVOAOU OEV Loy UEL
o tomoc. Ixavomotelton OUwe o BouY| UE GUUTAY TOUG QUGIXOUE XL TN
xhaootnt| OtdTolT.

Eivar hoywd ahndvéc o 10mog, Aoyw Tou VOUOU avVTIXATAGTACTC.

Aev etvar Aoywd aindvoc o tOTog, BLOTL 0TN BOUY| UE CUUTAY TOUG (u-
owxoUg xaL TN xAaoowr| Btdtagy dev toylel o TOmog. Ixavomoweiton duwe
oTr SOUY| UE CUUTAY JOYOoUYOLO, BWOTL To oTtotyelo Tou clumavtog Yu
etvor xan 1 epunveior Tou I, xaw €tol dev Va ebvar Toté ahrjdela To TpTO

UEPOS TNG CUVETAYWYTC.

Ebvar hoywd aknivég o tomog, Aoyw Tou vouou avtuetdieong tocodel-
XTOV.

Aev ebvar hoyixd odntvog o TOmog, SLOTL 6TY) SoUT| HE GUUTAY TOUS YUOL-
%€0Ug xal UE epunveial TOU P(z) vo givon "z etvou un apvNnTiXog aptdpog’ oev
oylet o tomog. Ixavormoteitoar dpwg 6N dour| UE GlUTAY TOUG PUOLXOUC
xou Ue epunveior tou P(x) vo ebvon ‘x elvan dptiod’.

"‘Aoxnor 10 (1 Mov). Aoxnon 65(«), (8'), (€) xau ({), and 1o dedtepo uépog
WV GNUELOOENY Tou K. Xxavodir.

Adbom.

o)

Aev ebvar hoyixd odnitvog o TOmog, SLOTL 6TY) SoUT| HE GUUTAY TOUS QUG-
%00¢ xou UE gpunveio Tou P(x) va efvan "z efvan dptiod” xou ye epunveio Tou
Q(x) va efvan ‘z elvan meprttoc Sev oy et o T0nog, epdoov xdle Quode
elvar 1) TEPITTOC 1) dpTiog. AAAG Bev elvar oUTE Ghot puoxol dpTiot 00TE
6)ot TepLTTol.

Aev ebvar hoyixd odntvog o tTOmog, SLOTL 6TY) SoUT| HE GUUTAY TOUC YUCL-
%00¢ xou UE epunveio Tou P(x) va efvan "z efvan dpTiod” xou ye epunveio Tou
Q(x) va elvor ‘z elvon Teptttde dev toy el o TUmOg, €PAGOV LxavoToteiTon
TETPWHEVA 1) looduvoioL.



€)

)

Aev givor hoyixd aindvog o TOmog, SLOTL 6T1) Bour) UE GUUTAY TOUS GUOL-
x00¢ xou Ue epunveia tou P(x) vo eivan “x elvon dptiod” Bev toybet o Timoc.
Egbécov undpyet doTiogc puatxnds, ahhd dev elvon Ohot dpTiol oL puotxof.

Aev etvar hoyixd adnitvog o Tomog, SLOTL 6TY) doUT| HE GUUTAY TOUS YUOTL-
x00¢ xou Ue epunveia tou P(x) va eivan “x elvon dptiod” dev oy bet o Timoc.
Egbcov undpyet arotiunon mou 6TéAvel T0 & 6T0 2, ahhd ahhd dev efvon
6oL dpTIoL oL QUOLXOL.



